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KONCERT - Orffova CARMINA BURANA v Litiji in Krškem
V športni dvorani Gimnazije Litija je bil v soboto, 2. oktobra 2010, ob 20. uri koncert, posvečen 20.
obletnici združitve Republike Nemčije in spominu na dirigenta Carlosa Kleiberja, ki je pokopan v
Konjščici pri Litiji. Na sporedu je bila Orffova CARMINA BURANA za soliste, zbore in veliki
simfonični orkester, ob začetku pa so izvajalci izvedli še Evropsko himno (zaključni stavek
Beethovnove 9. simfonije) v nemščini in slovenščini.

Naslovnica koncertne knjižice  (Vir: Sken koncertne knjižice organizatorja koncerta)
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Izvajalci koncerta  (Vir: Sken koncertne knjižice organizatorja koncerta)

 

O koncertu in izvajani skladbi  (Vir: Sken koncertne knjižice organizatorja koncerta)
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Pa še enkrat - ker drugi to neoodgovorno delajo premalokrat - objavimo donatorje koncertov v Litiji in Krškem  (Vir: Sken koncertne knjižice

organizatorja koncerta)

 

Koncertna vstopnica : Organizator "Zlatega abonmaja" se boš kaj naučil?  (Vir: Sken koncertne knjižice organizatorja koncerta)

 

Simfonični orkester Collegium Musicum iz nemškega Potsdama, Zbor sv. Nikolaja Litija, MePZ Viva Brežice, Nikolajev otroški zbor in Otroški
zbor OŠ Šmartno  (Foto: © ASTRUM 2010)
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Od leve proti desni, solisti: baritonist Jože Vidic, sopranistka Urška Žižek, tenorist Andrej Debevec in dirigent Knut Andreas. (Foto: © ASTRUM

2010)

 

Zborovodkinje, od leve proti desni:  Simona Rožman Strnad (MePZ Viva Brežice), Helena Fojkar Zupančič (Zbor sv. Nikolaja Litija), Klavdija
Zupančič (Nikolajev otroški zbor) in Selma Gradišek (Otroški zbor OŠ Šmartno)  (Foto: © ASTRUM 2010)

 
Za konec še nekaj osebnih vtisov obiskovalca (VP) koncerta v Litiji:
 
Vse od izvedbe prihoda / parkiranja pred koncertom - vključno z redarji, prevzema vstopnic, hostes in spremljevalcev
koncerta v posebej-za-priložnost-oblikovanimi razpoznavnimi majicami, ... vse do dobro pripravljenih solistov,
gostujočega orkestra iz Nemčije in zavzetega petja dobro pripravljenih pevskih zborov - vse v superlativih.
Organizatorji koncertov v slovenskih megapolisih - v Litiji bi se lahko česa naučili!
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Koncert so uvedli tudi govori župana Litije, veleposlanika Republike Nemčije v Sloveniji ter Helene Fojkar Zupančič v
imenu organizatorja koncerta. Na koncertu sta bila poleg tisočglave množice poslušalcev in aspiracijsko naravnanih
politikov navzoča tudi bivši ljubljanski nadškof mag. Lojze Uran in nekdanja kulturna atašejka  RS v Berlinu ga.
Monika Kartin Duh.
 
Bolj anekdota, kot ne - ki ne želi vzeti vrednosti odlično izvedenemu koncertu:
Ko je bil koncert končan, smo poslušalci odhajali iz dvorane. Moški del obeh mešanih zborov pa je v dvorani
spontano začel peti Adamičevo priredbo slovenske ljudske pesmi - nekakšne neuradne "himne" novejših moških
zborov v Sloveniji. Dve starejši gospe sta že zapustili dvorano, a ko sta zaslišali pesem v slovenščini, sta si dejali: "V
slovenščini pojejo!" in se hitro vrnili v dvorano prisluhnit "domači" pesmi. 
OPOMBA: (Carmina burana ima za besedilo latinske, staronemške in francoske pesmi.)
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